Конкурс-гра
«Я - майбутній фахівець»
Мета 
Навчальна: Формувати пізнавальну спрямованість студентів; формувати у студентів позитивне ставлення до обраної професії; виявити здібності студентів до обраних професій; виявити знання студентів з економічних дисциплін.
Розвивальна: Розвивати творчі здібності студентів та пізнавальні інтереси.
Виховна: Виховувати інтерес до професії економіста та менеджера
Обладнання: Актова зала оформлена плакатами з висловами про працю, її значення, людей праці. Столи, стільці, мільтимедійний проектор, комп’ютер, картки із завданням.
Студент 1: Доброго дня, шановні студенти та викладачі нашого коледжу!
Студент 2: Ми раді вітати вас на нашому святковому заході присвяченому тижню кафедри економічних дисциплін. 
Студент 1: У дитинстві багато з нас мріють стати космонавтами, балеринами або пожежниками, але, насправді, на більшість чекає значна кількість прозаїчних професій.
Вибір професії – справа, безумовно, відповідальна. Обираючи професію, людина не просто вибирає ту діяльність, яку їй доведеться виконувати увесь робочий час (що вже немало). Вона вибирає спосіб життя, увесь його устрій. Вибір професії і навчального закладу – мабуть, перша серйозна перевірка на дорослість.
Студент 2: У світі тисячі професій! Як зорієнтуватись у такій їх кількості? Як обрати серед них ту, з якої розпочнеться ваш трудовий шлях? Відомий український філософ Григорій Сковорода радив іти за покликом серця й обирати «сродну» працю, бо тільки вона може зробити «потрібне неважким, а важке непотрібним». Зробити правильний вибір – значить, знайти своє місце в житті.
Студент 1: Професій поганих не буває. І яку б ви не обрали, глибоку вдячність і пошану викликає той, хто чесно працює. Як говорить народна мудрість, яка є епіграфом нашого заходу, «Багато чого не зробиш, поки не вивчишся. Але багато треба зробити, щоб вивчитись»
Студент 2: Економічні знання допоможуть вам правильно зорієнтуватися у навколишньому світі і обрати якнайкращий шлях для досягнення своєї мети та забезпечення добробуту, щоб бути задоволеним своїм життям.
Сподіваємось, що наш навчальний заклад є своєрідним дороговказом на дорозі яку ви обрали і нехай на вашому шляху будуть тільки надійні орієнтири.
Студент 1: Чудовий, сповнений творчих ідей,
Хоче всіх привітати щиро
Наш Хорольський аграрний коледж.
Студент 2: То не казка і навіть не сон.
Він увесь на виду, він чудовий – 
Мальовничий Хорольський район,
Мій коледж в ньому – давній і новий.
Студент 1: Ні, не дім це старий, це істота жива.
Тут, в єдиному серця пориві
Оре юність із мудрістю, честь їм, хвала,
На знаннями засіяній ниві.
Студент 2: Наш коледж – це не точка на карті земній,
А це світло зірок мерехтливих,
Світ любові й добра, сподівань і надій,
Храм наук для розумних, питливих.
Студент 1: Наш агропромисловий коледж – це сучасна навчально-матеріальна база, що налічує 2 навчальні корпуси 86 кабінети, 38 лабораторій, 2 кабінети комп’ютерної техніки, бібліотека на 100 місць, спортивно-оздоровчий комплекс, навчальні майстерні, навчальний автодром, більше 60 одиниць техніки, 3 гуртожитки, їдальня, буфет, медпункт.
Студент 2: Тут працюють викладачі за новими формами
Нові методи в навчанні всі використовують.
Тут і мозкова атака, й різні «каруселі»
Тільки б студенти на заняттях були навчені й веселі.
Студент 1: Таланти і здібності наші розвивають,
На конкурсах різних їх представляють.
Професіоналів серед них багато.
Вони – майстри своєї справи,
На роботу ідуть, як на свято
Шанують студенти їх талант і славу.
Студент 2: І всі свої знання, свої вміння
Вони все нам, студентам, віддають,
Щоб ми змогли знання опанувати
Й великими професіоналами своєї справи стати.
Студент 1: Одним із найкращих відділень в нашому коледжі є відділення «Економіка і організація виробництва», яке започатковане у 1989р. Зараз на відділенні навчаються 130 студентів, що сформовані у 7 академічних груп. Відділення очолює Пікало Володимир Миколайович. Навчальний процес на відділенні забезпечують три кафедри: економічних дисциплін, природничих дисциплін та фізичного виховання.
Студент 2: Всі викладачі відділення – постійні учасники виставки передового досвіду при навчально-методичному центрі з підготовки молодших спеціалістів Міністерства аграрної політики України. Кожний викладач – це творча, працьовита, ініціативна особистість, закохана в свою справу людина, взірець для наслідування. Всіх у роботі поєднує одна мета – допомогти молодій людині знайти своє місце в сьогоденному житті, сформувати систему цінностей, адаптуватися до навколишніх змін, відчути себе справжніми майстрами своєї справи.
Студент 1: Студенти нашого відділення мають багато талантів, деякі з них у вільний від занять час пишуть вірші, займаються танцями, співають пісень. А зараз для вас музичний дарунок від студентки відділення Дорошенко Інни
Музичний дарунок
Студент 2: А зараз пропонуємо до вашої уваги конкурс-гру, яка складатиметься з окремих конкурсів, за якими ми спробуємо визначити наскільки студенти нашого відділення впевнені в собі і що вони знають про свою майбутню професію. 
Студент 1: Із задоволенням хочу представити наше журі в складі, завідуючого кафедрою економічних дисциплін - Муца Миколу Романовича, завідуючу навчально-методичним кабінетом – Чишко Надія Петрівна., практичного психолога – Новоселецьку Лідію Миколаївну. Журі буде оцінювати кожен конкурс та підраховувати бали команд. Переможцем стане команда, яка набере найбільшу кількість балів за підсумком всіх конкурсів.
Студент 2: На сцену запрошуються команди відділення. Оголошуємо перший конкурс « Представлення команд». Команди повинні назвати свій девіз, представити емблему та розкрити зміст зображеного на ній. Максимальна оцінка за конкурс – 5 балів. Першою запрошуємо команду « Економіст»
1 Конкурс « Представлення команд»
Студент 1: А зараз просимо журі оголосити результати першого конкурсу.
Студент 2: Відбулося перше знайомство з командами, з їх девізів і емблем ми дізналися, якими принципами керуються у роботі економісти та менеджери.
Студент 1: А тепер нам слід дізнатися більше про те, як виглядають ці професії в історичному розрізі та на сучасному етапі свого розвитку. Ми оголошуємо другий конкурс, який має назву «Захист професії».
Студент 2: Цей конкурс є домашньою заготовкою студентів. Кожна команда у довільній формі повинна розповісти про історію формування і розвитку професії та її актуальність на сучасному етапі життя. Максимальна оцінка за конкурс – 5 балів. Запрошуємо до конкурсу команду «Менеджер»
2 Конкурс « Захист професії»
Студент 1: А зараз просимо журі оголосити результати другого конкурсу.
Студент 2: Ми переконались у тому, що професії економіста і менеджера мають давнє походження і тривалу історію розвитку. А найголовніше – вони дуже популярні й актуальні у наш час.
Студент 1: Проте кваліфікований фахівець повинен володіти усіма необхідними знаннями для якісного виконання своєї роботи. Тож давайте перевіримо, чи достатньо знань учасників нашого конкурсу для оволодіння професією. Оголошується третій конкурс - «Знавець своєї справи». Обом командам по черзі ставлять питання, які стосуються професії. Кожна правильна відповідь оцінюється 1 балом. Команда «Економіст» розпочинає першою цей конкурс
3 Конкурс « Знавець своєї справи»
Студент 2: Журі, просимо оголосити підсумки третього конкурсу
Студент 1: Учасники нашого конкурсу – надзвичайно обдаровані студенти. Вони без жодного слова можуть розказати вам не тільки про свою професію, але й про економічні терміни і поняття.
Студент 2: Один учасник від кожної команди витягує картку із завданням. Він повинен показати засобами пантоміми та словесними натяками, але пряма назва зображеного не повинна звучати. Кожна правильно вгадана картинка оцінюється в 1 бал. Будь ласка, першими починає команда «Менеджер»
4 Конкурс « Пантоміма»
Студент 2: Підсумки четвертого конкурсу, зараз дізнаємось у нашого вельмишановного журі.
Студент 1: Наш наступний конкурс дещо не звичний. Пропонуємо командам пригадати найбільшу кількість економічних термінів, що містять назви нот - «до», «ре», «мі», «фа», «соль», «ля», «сі». Отже наступний конкурс має назву «Музичний». Кожна вірна відповідь оцінюється у 1 бал. Першими в цей конкурс вступає команда «Економіст»
5 Конкурс « Музичний»
Студент 2: А зараз просимо журі оголосити результати п’ятого конкурсу.
Студент 1: При підготовці до наступного конкурсу були переплутані букви у відомому вислові або прислів’ї. Командам пропонуємо розплутати. Першою розпочинає команда «Менеджер».
6 Конкурс « Павутина»
Студент2: Результати шостого конкурсу дізнаємось у журі
Студент1: Завданням наступного конкурсу є зарекомендувати себе як кращого спеціаліста. Один гравець від команди повинен пройти співбесіду в «Відділі кадрів», роль якого буде виконувати журі, і влаштуватися на посаду 
економіста чи менеджера.
Студент 2: Переможцем стане команда, учасник, якої краще себе зарекомендує у співбесіді. Першою запрошуємо команду «Економіст»
7 Конкурс « Я – кращий спеціаліст»
Студент 1: Результати проведеного конкурсу дізнаємось у журі.
Студент 2: Поки журі підбиває загальні підсумки, а також визначає хто ж таки став переможцем сьогоднішньої гри, ми пропонуємо послухати музичний дарунок від студентки відділення Шевели Лілії. Зустрічайте!
Музичний дарунок
Оголошення результатів, нагородження команд
Додатки
КОНКУРС 3 Команда «Економіст»
1. Речі, виготовлені не для власного споживання, а для продажу (товар)
2. Перевищення витрат бюджету над доходами (дефіцит)
3. Людина, що має свою справу і ризикує власним капіталом (підприємець)
4. Рішення продавців продати товар ( пропозиція)
5. Товари, здатні задовільнити одну й ту ж саму потребу ( товари-субститути, або замінники)
6. Сукупність товарів та послуг, необхідних для нормального функціонування організму (споживчий кошик)
7. Випуск грошей в обіг (емісія)
8. Ситуація, коли на ринку тільки один продавець і багато покупців (монополія)
9. необхідність у чомусь, відчуття нестачі чогось ( потреба)
10. Соціально-економічне явище, при якому частина робочої сили не зайнята у виробництві товарів та послуг (безробіття)
КОНКУРС 3 Команда «Менеджер»
1. Надмірне збільшення грошової маси (інфляція)
2. Бажання покупців придбати товари ( попит)
3. Обмін грошей на товар чи послугу (купівля)
4. Ситуація, при якій на ринку є багато покупців і кілька великих продавців (олігополія)
5. Набір продуктів, необхідних для нормального функціонування організму людини та мінімальний набір непродовольчих товарів та послуг у грошовому вираження ( прожитковий мінімум)
6. Боргове зобов’язання (вексель)
7. Здатність товару задовільнити людську потребу (корисність)
8. Обмін товару на товар або послугу без грошей (бартер)
9. Розділ економіки, що вивчає окремі ланки господарювання підприємства, галузі (мікроекономіка)
10. Населення країни у віці 16 років і старше, яке має роботу або активно її шукає ( робоча сила)
КОНКУРС 6 Команда «Економіст»
Рапогосд водмор деройп - ювринг дезйна.
Господар двором пройде – гривню знайде
(Укр. прислів’я) 
КОНКУРС 6 Команда «Менеджер»
Вобастгат, кя налосо доав: ичм льбіеш її єшп мит альнісиш агаспр
Багатство, як солона вода: чим більше її п’єш, тим сильніша спрага
(А. Шопенгауер)
